

ΟΙ ΤΑΙΝΙΕΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ

ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΟΥ ΜΑΣ κ. Ν. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ — Δάρο στους φιλοδωρώνες Πρωτόνομα — το κινηματογραφικό πρόγραμμα της εβδομάδας, Πρόγραμμα όμορφο, και πρό πάντων ποικίλων που ικανοποιεί όλα τα γούστα και που κίλλει με λίγο γελάκι, λίγο δάκρυ, λίγη αγανάκη και... λίγη δράση το συνολικό της ποσότητας. Πρόγραμμα για μικρούς και μεγάλους...

ΒΙΑΣΜΟΣ («Ιντέλα»). Αμερικανική παραγωγή «αξιόλογη» εμπνευσμένη από το θραυτικό «Ρασομό» που σκηνοθέτησε Κουρσάβας. Και στον «Βιασμό», ξετυλίγεται η ίδια ακριβώς ιστορία — ιστορία πόνου, και μίσους — ο ένα τρωτικό του Φου Ούστ με πρωταγωνιστή ένα γραφικό Μεξικό «Ρασομό».

Σ' ένα ξέφωτο, κάποιο καταμυσμένο Ένας αδιόριστος Μεξικάνος ηρώων (Πολ Νιούμαν) κοιμάται με κατακλυστική όραση κυρία (Κλαίρ Μίτσοβιτς) μπροστά στα μάτια του συζύγου της (Κωρνή Χάρβεϊ). Ο διαίσθησις είναι γεγονός, ο οποίος γεγονός είναι πως ο σύζυγος φέρθηκε άρρωτος νεκρός με ένα σπλήττο στην καρδιά.

Ο ληστής συλλαμβάνεται, δικάζεται και το πασιβί της αλήθειας αρχίζει. Τι να συνέβη πραγματικά εκείνο το φλογόμενο, ποινικό καταμεσημερο; Τέσσερις διαφορετικές απόψεις της αλήθειας διαδίδονται ή μία την άλλη σε ιστορίες «φίλις-μίσους». Αλήθειας για όλα τα γούστα: Η ηρωική άποψη, η ποταπή, η θλιμμένη, ως και η κομική άποψη, παρελθόντων μέσα από τις αφηγήσεις προκαταληπμένων ανδρών.

Το πασιβί της αλήθειας δεν έχει τέλος, μία και όπως αποδεικνύεται η αλήθεια είναι κοινόμνημο στα μέτρα του κάθε ανθρώπου. Η ζωή θα συνεχιστεί και χωρίς αυτήν, και η ταίρια θα τελειώσει...

ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΟΧΥΡΟ («Ελίτ»). Αξιοπληρήμερη και ριτιστική. Μία άτελειότητά της, συγκρούσεμμεύτρια στήλη (ν διασώζει) σε ια ηλεκτρονική απόσπασμα όπου κυριαρχεί το μέρος και τρεις μεγάλοι πρωταγωνιστές (Ρόναλντ Ρίχμαν, Ρόντα Φέινινγκ, Μπρούκ Μπένεντ) είναι τα μεγάλα «άστρα» της έγχρωμης αυτής ταινίας.

ΑΜΦΙΒΟΛΙΕΣ («Αττικόν»). Μία καλή προσπάθεια στον ποιοτικό τομέα του κινηματογράφου μας και εκλεκτοί πρωταγωνιστές συνθέτουν το ελληνικό αυτό «φιλόλερο».

ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΛΤΑ Μοντυκόμερ Κουτούμια 'Αδιάρβροχα ΤΣΑΒΑΛΑΣ

ΗΟΟVER ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΗΟΟVERMATIG - ΚΕΥΜΑΤΙΚ ΣΚΟΥΠΕΣ - ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ Α. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

Πλ. Γεωργίου Α' 44 & Κανακάρη 138 Τηλ. 39-00

ΝΕΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΡΡΟΣΕΡΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΝ ΣΤΩ ΚΑΙ ΤΗΝ ΒΑΡΗΝ ΚΑΙ ΤΑΣ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΑΣ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩ ΣΑΣ. Α)ΦΟΙ ΜΟΥΡΜΟΥΤΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Τσαμαδού 46 — τηλ. 34—97

Θέλετε ΣΤΕΓΗ; ΥΠΟΣΤΕΓΟ; Γρήγορα και οικονομικά; Τηλεφωνήστε: 38.435-67 ή 33.366

Θα σας έπισκεφθώ άμεσα ή Τεχνική μας Υπηρεσία θα σας υποδείξει εκ μέρους σας, θα έχετε προϋπολογισμό και την κατασκευή έτοιμη σε λίγες μέρες

ΝΤΕΣΤΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ΕΡΜΟΥ Β - ΑΘΗΝΑΙ

Διεύθυνση: 15 κ. Αρσινόου / Ερμού Β 12

Κατασκευάζει σε όλα τα συστήματα έρω με τους Τεχνικούς Επιστημονούς Μετα από 150 ώρες του έρω από κατασκευαστή με έμπειρο

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ ΤΡΥΦΩΝ Α. ΚΟΥΛΙΚΟΥΡΑΝΗΣ Ρήγα Φεραίου (Πλατεία "Ο λυγας τηλ. 41—78) Πάτρα

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ

Είς τόν «Παρνασσόν»

ΜΙΑ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΟΥ ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ ΠΕΤΡΟΥ

Σύγκρισε μεταξύ της «Μινωικής εποχής και του Πολιτισμού της κοιλάδας του Ινδού.

Την Τρίτην 22αν τρέχοντασ ο πρίγκηπ Πέτροσ ώλιανεν είς τήν αίθουσαν του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» κατ' έπι παρακλήσιν της Παναγρρατείου Ενώσεως.

Τόν πρίγκηπα έπρολόγησαν εκ μέρους του «Παρνασσού» ο πρόεδρος αὐτοῦ, Ἀκαδημαϊκός και καθηγητής του Πανεπιστημίου κ. Καλιτσουνακός και εκ μέρους της Παναγρρατείου Ενώσεως ο πρόεδρος κ. Βαγιτζάκης, γραμματείασεντε αὐτοῦ κ. Κρίτης, υἱόν του πρίγκηπος Κρήτης.

Θέμα της ώραιας ώμιλίας της Α. Υ. του πρίγκηπου Πέτρου ήτο η σύγκρισις του πολιτισμού της Μινωικής εποχής προς τόν πολιτισμόν της κοιλάδας του Ινδού.

Με φωτεινάς εικόνας και αδιάσειστα επιχειρήματα ο ώμιλητής απέδειξεν, ότι πρό 3 χιλιετηρίων και πλέον οι δύο αὐτοί τόσον άπομεμακρυσμένοι λαοί είχαν κοινά τέλετουργικά και γενικά θρησκευτικά στοιχεία. Τούτο αποδεικνύεται από αρχαιολογικούς που άνεκαλύθησαν είς τήν κοιλάδα του Ινδού ποταμού, καθώς και από τα σύμματα των άνασκαφών της Κρήτης.

Τόσον είς τήν Κρήτην άσαν και είς τήν κοιλάδα του Ινδού έλαβαν χώραν τα «Ταυροκαθάματα», δηλαδή άγωνιστική έορτή με μαινομένους ταύρους και άκροβασία επί της ράχης των.

Η αίθουσα του «Παρνασσού» ήτο άσφυκτική γεμάτη, είς τούτοσον βαθμόν, άσστε άστυνομικοί άπτηόρυσαν πλέον τήν είσοδον.

ΜΙΚΡΑΙ ΑΓΓΕΛΙΑΙ
ΑΓΟΡΑΣΦ διάφορα παλαιά χαρτιά χονδρά φίλα, καθώς και διδία, άρχαία, έφημερίδες, περιοδικά, τιμηματοκαταλόγους και χαρτοκιβώτια. Κανακάρη 79, τηλ. 45—27.

ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
Νέο σύστημα εκπαίδευσως Πλήρης διδασκαλία, Θαμά Μαργκού, Κολοκοτρώνη 16, τηλ. 40—48.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα τών δύο δωματίων άριστής κατασκευής, 'Ελασσόνα— 12 συνοικία Τζίνη. Πληροφορία έντός της οικίας.

ΠΛΕΙΛΙΤΑΙ δέντροπεριβολών δύο περίπου στρεμμάτων με 50 καρποφόρα και 25 έλαιόδένδρα με νερό ποτιστικό και πόσιμο (δρύση του Δήμου) είς 'Ανω Σιχαινά. Πληροφορία παντοπωλείον Ι. Λαμπροπούλου, τέμα Νόρμαν 142, τινή εκκείρισ.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ
Παλούνται είς θέσιν 'Άγιος Γεώργιος Λάγγουρα. Έντός των οικόπεδων νερό και φάσ. Τακτικώτατη συγκοινωνία καθ' όλην τήν ημέραν. Πληροφορία κ' 'Αντ. 'Αντανάκπουλου, κατ'άστημα Νεωτερισμών 'Αγ. Τράδος — Λόντου 181, τηλ. 51-06

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μεσσηνικών Γραφείων Β. ΓΙΑΝΝΙΝΩΤΗ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 93. τηλ. 50—67. Μεγάλη ποικιλία ακινήτων, οικίες μικρές, μεγάλες οικόπεδα λιστώσιαι και κλπ.

ΣΤΟΛΙΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΕΥΤΥΧΗ ΔΙΑΔΕΤΕ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΤΟΝΟ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ «ΛΕΥΚΕΣ ΣΚΙΕΣ»

Η τελευταία λέξις... Το έπιφανιστικό σποτινγ του 1964, είναι σποτινγ με έλαστική μπιρ τέλλα από είδικό δαντελέ λαστιχό (μαλακό) που περιβαλλεί έμπρός και πίσω το βυθό στεκαίει και γίνεται ένα με το έδαφος.

Ακολουθεί τήν καθέ σας κινείσ χωρίς να φέρη από τί θύσι τών.

Αναπιστικό, πόλιτέ, είναι καταλληλό για μικρά και μεγάλο σποτινγ.

Οι θήκες του σε ποτινγ κομην γραμμή, είναι από άσπιντέλα υβόλον ένισήμενη. Η πλατή του από έλαστικό σποτινγ υβόλον.

Θα το βρήτε σε έλικό και μαζο. ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ Ε. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΡΜΟΥ Β - ΑΘΗΝΑΙ (127) - ΤΗΛ. 227.804 - 233.109

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

Φέρομεν είς γνώδιν παντός ένδι-αφερομένον ότι αναλαμβάνομεν ύπευθύνωσ τήν

ΣΥΝΤΗΡΗΣΙΝ παντός τύπου άνελεκυβτήρων.

Διά πάσαν βλάβην άπευθυνθήτε είς τό γραφείον μας και είδικός τεχνίτης μας μετακλιθείς έξ 'Αθηνών και εκπαιδευθείς είς 'Ελβετιαν και Γαλλίαν θα όας έξυπηρετήον ΑΜΕΣΩΣ.

ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Πατρών 62 — Τηλέφωνον 46 - 12

Πεζοναύται: Μονάδες ταχείας δράσεως

ΝΕΑΣ ΑΠΟΒΑΤΙΚΑΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΑΙ ΗΝΩΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ

3. Πλείσις προς τό σημείον άποβάσεως.

4. Προσποδοτική άναγνώρισις της περιούης με άεροπλάνα και βατραχανθρώπων, δεμβροβόλιος τών εχθρικών θέσεων και εκκαταστάσεων πλοία και άεροπλάνα, καταστράφη άγυρωματικόν έρω είς τας άκτάς και ύβηθίους νεράκων μέσω των όποιων θα διέλθουν τα πλοία άποβάσεως.

5. Μεταφορά στρατευμάτων και όλικου από τό άποβάσειον είς τας άκτάς από τό πρασπετυτικόν πυρ τών άεροπλάνων. Άλλα άεροπλάνα ριππου άνδρας, τεθωρακισμένα και άλλα όχηματα.

6. Μάχη τών άποδοισθείων δυνάμεων ύποσπριζόμενών από τό πυρ τών πυροβόλων πλοίων και άεροπλάνων. Καί η έπιχειρησις τελείων όταν δημιουργήθη σφήν είς τας άκτάς πράγμα που συμβαίνει είς διάστημα όλίγων ημερών.

Σήμερον η άμερικανική άποδοτική δύναμις είναι ταχύτερα, ισχυρότερα και πλέον εύέλικτος από ποτέ. Γίνεται εύεσις χρήσις έλικπτήρων διά μεταφοράν άνδρών και όλικου καβέτου έπιπέσεως όπισθεν τών εχθρικών γραμμών είς τας πλευράς του έχθρού. Τα σκόπη σήμερον κινώνται με 12—15 κόμβους, έλαδή με τήν σχεδόν διπλασίον ταχύτητα των πλοίων του πόλεμου και ταχέως κατασκευάζονται διαδρομοί είς τό σημείον άποβάσεως διότι η εκ του συστάθου άεροποριών

ή ύποσπριείσ είναι ζωτικής σημασίας διά τήν έπιτυχίαν της άποβάσεως.

Το ναυτικόν έχει δύο νέους τύπους σκαφών τα όποια με γάλλου έγκύνησών τιν άποδοτικώτατην άποδοτικήν έπιχειρησιών. Το άποδοτικόν έπιπέσεως με 24 έλικόπτερα, 2000 άνδρας και 2.800 τόνους φορτίου και τό άποδοτικόν—μεταγωγικόν με 900 άνδρας και χωρητικώτητα φορτίου 2500 — 2800 τόνους. 'Επίσης έχει άεροπλάνα μεταφοράς βαρέος όλικου και όπλισησ με τα τελευταία έκτοκευόμενα από δύο σημεία της γεφύρας.

Έκτός τών σκαφών τούτων η άμφίβιος μοίρα περιλαμβάνει τήν ναυορχίδα, μεταγωγική, άποδοτική, σκάφη μεγάλης ταχύτητος δι' ύποβρυχίους καταστράφας και χειροβομβάν άνδρών δι' άναγυρσις, σκάφη άποβάσεως άεροπλάνων, φορτωσέως τάνκς και άλλων βαρών όπλων κλπ. Οι πεζοναύται είναι έξοπλισμένοι με τα τελευταία όπλα, τυφέκια, πολυβόλα, χειροβομβίδας, άντιαεροβιακά, φλογόβολα, εκτοκευτήρας πυραύλων, νάρκας, όμοβόλα, λόβιτήρες, και τάνκς και άλλα όχηματα μεταφέροντα στρατεύματα και όλικόν είς τήν θάλασσαν και είς τήν έρ άδρα συμπληρώνουν τήν άποβάσειον.

Έλικόπτερα ύποσπριζούν άποδοτικώς δυνάμεις κατά τήν διάρκεια άκήσεως πεζοναυτών.

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ

Γ. Π. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 8

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑΙ ΟΙΚΙΑΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΙ

ΑΕΓ ΣΥΜΒΟΛΟ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ Πωλούνται είς τό Κατάοτινμα

Κ.ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

Άγιου Νικολάου 49 - Τηλέφ. 36-81

Τροχοφόροι γεωργικοί έλκυστήρες

FIAT έξαιρετικής κατασκευής 20, 30, 40, 60 και 80 ίππων

Έπίσης είδικοί τύποι έλκυστήρων για άμπέλια και όπωρώνας, ως και με διπλά διαφορικά. Άλυσσοφόροι γεωργικοί έλκυστήρες 30-70 ίππων

Άντιπρόσωπος Νομού Άχαΐας Ε. Κ. ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Μαϊζώνος 89 - Τηλέφ. 46-72 - ΠΑΤΡΑΙ

ΕΚΘΕΣΙΣ

Κυκλοφορούν από τό Πρακτορείον Π. Συνεργασίας Ι. ΚΩΣΤΑ ΣΤΟΥΡΝΑ — ΙΩΝΙΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ — Νουβέλα.

2. Ν ΚΑΛΑΪΤΖΟΠΟΥΛΟΥ — Σοφία Νουβέλα — 3. ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ — ΙΩΝ. ΖΑΚΚΑ.

1. Ο Κ. Σ είναι ένας πολυ γραφοτάτος έργατης της λογοτεχνίας και η πνευματική του προσφορά είναι πάντοτε γόνιμη και έξοχική.

Στο νέο βιβλίο του — ΙΩΝΙΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ — ο Κ. Σ. μας δίνει μία εκτεταμένη άφήγηση, λιτή στον παλιό της συγκινήσεως, όσο και μεστή από τήν ελίστωση των δραματικών στιγμών του ζερζιζμού της Μ. Ασίας.

Ο Κ. Σ. πιστός στις άπαιτήσεις μιας σοβαρής τέχνης, καταφέρει αὐτήν τήν μικρή ό κοινωνική τραγωδία να η έκπεκνεί στα μάτια του αναγνώστη, έως τις άληθινές διαστάσεις της ομορφιάς του Μικρασιατικώ 'Ελληνισμού.

Η ΙΩΝΙΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ — διαβάσειον με ένδιαφέρον, με ριγη συγκινήσεως και με παλλόμενες όδους για τήν χαμένη ύπόθεση της έξαρτισσεως του Ελληνισμού της Μ. Ασίας. Το βιβλίο είναι μία σοβαρή πνευματική προσφορά και σαν τέτοιο πρέπει ν' άναγνωρισθ.

2. Διαβάσειοναs το τελευταίο βιβλίο του συγγραφέα δεν έχουμε να προσθέσουμε τίποτα άλλο, παρά να σημειώσουμε άπολύτως σκεδόν με τόν Μαυλάη Γαλαουράκη — που γραφοί ότι η άσηχηματικώ τέχνη του Ν.Κ. ταύτιεται με 'έκρηξη τών αισθηματικών ρουάντων».

Παράγματοι, αυτός είναι ένας τομάς, όπου ό συγγραφέας θα μπορούσε να έπιδοθ εύρίτα και με πολλή έπιτυχία. Ες τήν έργασίαν του Ν.Κ. ύπάρχει δομή, ύπάρχει σποσμός, συγκυρωσέως λογική άποδοτικώσ άλλα τέχνη ποιόσητος για τήν ώρα, νομίζομε πως όχι.

Άντιθέτα διαπιστώνομε, ίσσομεσ προϋποθέσεις σεναριογράφου.

3. Η Φιλοσοφία στην ιστορία τών κοινωνιών και Θεοσφικτων άντιλήψεων του Άνθρώπου είναι άριστάστο πολυτίμοσ και πρωτότυπο βιβλίο.

Είναι μία έπιστημονική έργασία, μεστή από φιλοσοφικές διατάξ, και με ένα όρθολογιστικό περιεχόμενο διδασκαλίας Είναι μία έξαιρετική έργασία όπου οι ιδέες και τα συμπεράσματα του συγγραφέα συδέουν τις γνώσεις τών σφύων με τήν σκέψη του αναγνώστη.

Είναι βιβλίο, καταποτιστικώ, άπαραίτητο και καταλληλό για τις διδασκαλίες όλου του κόσμου.

ΕΥΓΕ. Μ. Π.

ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΟΣ Η ΑΥΞΗΣΙΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΣ

Κατάπληξιν έπροξένησεν είς τόν άγροτικό κόσμον τό φησίδεν νομοσχέδιον με όποιον άπαντες οι βουλευται έξέβησαν αύθιαν της άποζημιώσεως τών επί πλέον 10.000 ίπτοι. 25.600 μνησάας. Διά τούς κακοδοιμουστας άγρότας καμία μέρημα αύθισεως τών εισοδημάτων δεν λαμβάνεται. Αλλά 18,50 έναντι διέθεσης τιμής δρχ. 33 κιλ., τα έτεροβόλια άσφαλιζονται 30 λεπτά όλιγώτερον της περισινής τιμής. Πατάτα εγκαταλειμμένη είς τό έλεος του 'Υψίστου. Και γενική κρίσις άγροτικών προτέτων.

Υπο τας συνθήκας τούτας έρωτάται: Είναι κράτος δικαίον και άρεστή το κράτος είς τό όποιον έλλοι μέν ζών πλουσιώτατος και άλλ οι άντιθέτως πεινούσ και ροπαλειούσ; Δέν ήτο τάχα δυνατόν τα όσα θα πληρώσει

ο 'πρόυπολογισμός 50 περίπου εκατ. δρχ. να διατεθώσ όσον Χριστογενέων είς τούς δυστυχισμένους άγρότας. 'Επιθυμώ να απευθύνω τα όλιγα τούτα είς τούς κ. κ. βουλευτάς:

«Εν έχετε κύριοι κανένα άπολύτως δικαίωμα να κερταφίτε καμιάν τάξιν ότι στρέφεται προς τό 'Άριστόν. Σίς οι ίδιοι ύποδεικνύετε τόν άντιθέτικόν ποτόν δρόμον. Σίς οι ίδιοι έξοργίζετε και τόν άγροτικόσιν με τήν αύθισεως τών συντάξων σας. Σίς περιφρονείτε άδίστακτα τήν κακοδομώσιον του Λαού της ύπαρξοσ. Αλλά ό όποιος σκληρότατος ένοχοζόμενος με τα δυσκολία έξασφαλιζέται με τον και μόνον τα έξοδα καλής έργασίας. Η άγροτική σίασ τούτιστα μετά βραχυπρόθεσμη έξασφαλίσει κακοτεία είς δικαιολογημένη άναγκαστικήν άποσπρσμένην τό άκαίριον της έκρήκισσας».

Άγροτική συναγωγή, θα τολμάειτε πολύ καλά να ποιοι είναι εκείνοι οι τούς όποιους έστρέφιστε έλλιπίδες μαρ μίας κούσις δελτιώσεως της οίκτράς κοινωνικής καταστάσεως μας. Σι πύστε. Άλλοτεσ δεν θα μειώσαμεσ ποτέ καμιάν απόδον είς όλα τα ζητήματά μας.

ΜΑΚΗΣ ΤΖΙΛΙΗΣ Νομαρχιακός σύμβουλος Άχαΐας.

ΕΚΑΡΟΜΗ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ Ο γνωστός παίκτης του μπασκέτ Β. Γεωργίου ό οποίος έκδημις είς Αθήνας διά τόν άγώνα ΠΑΟ—ΑΕΚ της 3.1.65 με πολυπλή ποσόν με διά όδους τούς φίλοβλους.

Όρα άναχωρήσειτε 6 πρωινή της Κυριακής. Τινή είσιτηρησ δον 110 μετ' έπιστροφής και με τό σίτηρον τό άγώνα διδομεν είς τό χέρι με τήν δριμύσιν συμμετοχής.

Απόδοτική συμμετοχή τό βραδυτινόν μετρί 311/2164 είς «ΤΕΧΝΟΦΟΝΙΚΗΝ» Άνδρόου 147, τηλέφωνον 65—23 και από ώρα 5—8 μ. μ. καθ' έκάστην.

ΣΤΟΛΙΣΤΕ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ ΣΑΣ «ΜΕ ΛΕΥΚΕΣ ΣΚΙΕΣ» ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΑΝΤΟΥ.

ΠΑΙΔΙΚΗ - ΧΑΡΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ - ΕΚΘΕΣΙΣ Παιγνιδιών ΧΑΡΙΑ ΚΑΠΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 297 ΤΗΛ. 35-51

'Αφθονία Έκλεκτικώτις Φθίνια ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 'Επισκεφθήτε τήν Παιδική - Χαρά

ΤΑ ΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΣΤΕΝΑ ΠΑΠΟΥΤΙΑ ΜΑΚΡΑΙΝΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΔΑΙΝΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 77

Μη καταστρέφετε τό πτυντήριό σας! ΠΛΕΝΕΤΕ ΜΕ DIXAN

ΑΝΤ.ΠΟΙ: Α)ΦΟΙ ΔΡΟΥΒΑ—Κορίνθου 293—Τηλ. 25-26

SELECT TO SELECT

Κλείνει τόν παλιό χρόνο μ' ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΩ στο Πατραϊκό κοινό.

Και άνοιγει για Σας τήν μεγάλη του ΕΚΘΕΣΙ με καινούργια είδη.

ΜΕΝΑΡΙΝΟΣ & ΣΚΑΡΠΕΤΑΙ Άγιου Νικολάου 47

ΠΑΛΤΑ ΠΑΡΤΕΣΟΥ ΤΡΕ'Ι'ΝΣΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΟΜΒΡΕΛΕΣ

ΠΑΛΤΑ ΠΑΡΤΕΣΟΥ ΤΡΕ'Ι'ΝΣΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΟΜΒΡΕΛΕΣ

ΠΑΛΤΑ ΠΑΡΤΕΣΟΥ ΤΡΕ'Ι'ΝΣΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΟΜΒΡΕΛΕΣ

ΠΑΛΤΑ ΠΑΡΤΕΣΟΥ ΤΡΕ'Ι'ΝΣΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΟΜΒΡΕΛΕΣ

ΠΑΛΤΑ ΠΑΡΤΕΣΟΥ ΤΡΕ'Ι'ΝΣΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΟΜΒΡΕΛΕΣ

ΠΑΛΤΑ ΠΑΡΤΕΣΟΥ ΤΡΕ'Ι'ΝΣΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΟΜΒΡΕΛΕΣ

ΠΑΛΤΑ ΠΑΡΤΕΣΟΥ ΤΡΕ'Ι'ΝΣΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ ΟΜΒΡΕΛΕΣ

PRESTO Δμεσος έξυπνησής ΤΗΛ. 55-22 62-46 62-48